

巴黎大区研究院发布《将健康纳入城市规划》指导手册

在全球气候变化日益严峻和新冠肺炎疫情持续肆虐的背景下,巴黎大区研究院于近日发布第13册用于指导巴黎大区总体规划具体实施的“指导手册”(Carnets Pratiques)——《将健康纳入城市规划》(Intégrer la Santé dans les Documents d'Urbanisme)。尽管巴黎大区既有的规划体系已经在许多方面涉及城市健康的需求,但鲜有直接应对健康问题的城市规划策略。这份指导手册首先梳理既有法定规划体系中与健康相关的要求;其次分析城市规划与城市健康的关系及影响城市健康的关键因素;最后提出各层级法定规划文件中可以纳入的相关规划内容,包括在规划协商过程中充分提供有关信息并征询意见,在区域协调规划和地方城市规划的《现状评价报告》中增加健康相关现状分析,在《环境评价》中增加相关论证,在《可持续规划与发展计划》中考虑相关目标导向,在《重点项目行动计划》和《管控规定》中纳入可实施的项目和刚性管控要求。此外,手册同时推荐健康平等、人居环境、空气质量、噪音污染、土壤污染、适应气候变化、护理服务、运动激励、实用工具等9个方面的优秀案例供地方规划编制和管理者参考。

| 来源:巴黎大区研究院 2021年9月17日

INTÉGRER LA SANTÉ DANS LES DOCUMENTS D'URBANISME



LES CARNETS PRATIQUES N° 13
DE L'INSTITUT PARIS REGION

悉尼市中心乔治街步行化改造工程初见成效



乔治街是悉尼最早的大街,至今仍是悉尼市中心最繁忙的街道之一。乔治街长约3 km,南北向贯穿悉尼市中心,并连接悉尼市部分最重要的建筑和区域。新冠肺炎疫情暴发以来,悉尼市中心地区就业岗位、游客和国际学生不断流失,使得城市经济遭受严重影响。新冠肺炎疫情的大流行也表明公共空间的重要性,需要优先考虑为人服务的空间和安全出行的通道,以便保持警惕并降低疫情传播的风险。

为此,悉尼市政府于2021年3月开启乔治街的改造工程。项目内容包括:扩展乔治街南端巴瑟斯特街和罗森广场之间的步行区;改善乔治街、Ultimo Road、Thomas Street和Hay Street之间的开放空间;新增超过9 000 m²的步行空间;用花岗岩人行道取代汽车道;新增树木、座位和照明设施;设置户外用餐空间;设计更简单的十字路口,以减少每个人的出行时间。

目前,乔治街的新步行区已在巴瑟斯特街和古尔本街之间开放。该项目对于吸引人们回到市中心并为当地企业创造新机会至关重要。作为实现悉尼打造世界级城市中心愿景的一部分,通过在乔治街创造人们可以享用的空间,为员工、游客和居民提供更安宁、更具吸引力的环境,并创造24小时城市经济。同时,扩大公共空间也将鼓励人们步行穿过城市,有助于建立一个健康的街区和社区。

| 来源:悉尼市政府 2021年10月5日